
                                        Matematika         kód:_________________ 

1. Karcsi a barátaival szombaton kerékpározni ment. Amikor megtették a tervezett út 

40%-át, megálltak ebédelni. Ebéd után továbbmentek, megállás nélkül megtették a 

teljes napra tervezett út 
3

7
 részét, és egy forráshoz érkeztek. Innen már csak 12 km-t 

kellett kerékpározniuk, hogy elérjék tervezett úti céljukat. Hány km-t tettek meg 

Karcsiék összesen? 

A. 60 km B. 70 km C. 80 km D.  75 E. Egyik sem 

 

2. Számítsd ki az 𝛼 szög nagyságát! 

 

 

 

 

 

 

A.37° B. 67° C. 76° D. 75° E. Egyik sem 

   

3. A kirándulás első napján  kétszer annyit kilométert tettünk meg, mint a másodikon és 

45 km- rel többet, mint a harmadikon. Mennyi utat tettünk meg az első nap, ha 450 

km- t utaztunk összesen? 

 

A. 198 B. 99 C.243  D. 135 E. Egyik sem 

 

4. A téglalap hossza 1 cm-rel rövidebb a szélesség kétszeresénél. A téglalap kerülete 

46 cm. Határozd meg az átló hosszát! 

 

A. 13 cm B. 15 cm C. 17 cm D. 18 cm E. Egyik sem 

 

 

5. Melyik állítás érvényes az egyenlet megoldására ? 
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A.osztható 6-tal B. páratlan szám C. prímszám D.kisebb mint 9 E. Egyik sem 

 

 



6. Ha a négyzet minden  oldalát  15%-kal megnöveljük, akkor olyan négyzetet 

kapunk, melynek kerülete 9 cm-rel hosszabb, mint az eredeti négyzeté . Milyen 

hosszú az eredeti négyzet oldala?  

 

A. 8cm B. 12 cm C. 16 cm  D. 15cm E. Egyik sem 

 

7. A 725 0AB hatjegyű számban helyettesítsétek az A és B betűket számjegyekkel 

úgy, hogy 3-mal, 4-gyel és 5-tel osztható számot kapjátok! Határozd meg az A+B 

összeg értékét! 

A. 6 B. 8 C. 4 D. 0 E. Egyik sem 

 

 

8. Számítsd ki az 𝐴 =
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    értékét! 

A. 
16

7
 B. 

4

7
 C. 

7

4
 D. 

6

7
 E. Egyik sem 

 

9. Egy négyzet alapú hasáb magassága az alapél kétszerese. A hasáb felszíne 490 cm2 

Mekkora a térfogata? 

A. 216 cm3 B.  343 cm3 C.125 cm3 512 cm3 E. Egyik sem 

 

10. Béla és szülei az életkorukról 

beszélgettek. Hány éves Béla?  

 

A. 15 B. 16 C.18 D. 14 E. Egyik sem 
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